

# 营造良好 知识产权保护环境

区珠宝产业发展联合会积极推动“中国广州番禺（珠宝和动漫）知识产权快速维权中心”筹建

作者：李秀政

本报讯（融媒体记者李秀政 通讯员何瑜媚）为加快推动“中国广州番禺（珠宝和动漫）知识产权快速维权中心”成立，形成“保护原创，鼓励原创”的产业发展良性氛围，7月20日下午，区珠宝产业发展联合会会长兼大罗塘珠宝首饰商会会长李文俊带领区珠宝厂商会秘书长简海琪，沙头街珠宝办负责人、大罗塘珠宝首饰商会秘书长胡红，北京集佳广州分公司相关负责人一行走访柏丽德珠宝（广州）有限公司，并与企业相关负责人进行了深入沟通交流。

在座谈交流中，北京集佳广州分公司相关负责人首先对“中国广州番禺（珠宝和动漫）知识产权快速维权中心”的筹建工作进行了介绍，并听取企业专利申请及知识产权保护方面的工作推进情况，现场征询了解企业对如何做好知识产权工作的意见及建议，对企业提出的问题逐一解答。

随后，与会人员就企业在知识产权日常管理、知识产权维权现状及珠宝产业环保等方面问题展开交流讨论。李文俊表示，企业要高度重视知识产权工作，完善知识产权工作体系，区珠宝产业发展联合会要积极配合做好“中国广州番禺（珠宝和动漫）知识产权快速维权中心”的筹建工作，营造良好的知识产权保护环境。

